
 

 

Αθήνα, 16/01/2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. 

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Ανάγκη άμεσης κάλυψης των λειτουργικών κενών σε σχολικές μονάδες 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Φθιώτιδας» 

Βρισκόμαστε ήδη στο μέσο της σχολικής χρονιάς και στην Περιφερειακή 

Ενότητα Φθιώτιδας παρατηρούνται ακόμη σημαντικά λειτουργικά κενά σε σχολικές 

μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Σύμφωνα με κοινή επιστολή των Δημάρχων 

Λαμιέων, Λοκρών, Μακρακώμης, Στυλίδας, Καμένων Βούρλων και Αμφίκλειας-

Ελάτειας, στις 14 Ιανουαρίου 2025, προς το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού και τους υπολοίπους αρμόδιους φορείς, διαπιστώνονται δέκα (10) 

λειτουργικά κενά στο πρωϊνό διδακτικό πρόγραμμα. Μάλιστα, τα εν λόγω κενά 

αφορούν τον κρίσιμο κλάδο «ΠΕ70 Δασκάλων», με άμεσες συνέπειες στον πυρήνα της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

Συγκεκριμένα, στο 16ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Λαμίας, στο 2ο 

Δημοτικό Σχολείο Αταλάντης, στο Δημοτικό Σχολείο Μακρακώμης, στο 1ο Δημοτικό 

Σχολείο Σπερχειάδας, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Στυλίδας, στο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Τιθορέας και στο Δημοτικό Σχολείο 

Αμφίκλειας υφίστανται από 1 (ένα) κενό, ενώ στο Δημοτικό Σχολείο Καμένων 

Βούρλων διαπιστώνονται 2 (δύο) κενά. 

Η συγκεκριμένη κατάσταση έχει προκαλέσει εύλογη αναστάτωση και ανησυχία 

μεταξύ των γονέων. Μάλιστα, στις 12 Ιανουαρίου 2025, ο Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Καμένων Βούρλων απέστειλε 

σχετική επιστολή, εντός της οποίας επισημαίνεται ότι κατά τη Γ΄ φάση προσλήψεων 

της 3ης Δεκεμβρίου 2024 δε διορίστηκε κανένας εκπαιδευτικός του κλάδου «ΠΕ70 

Δασκάλων» πανελλαδικά, τη στιγμή που τα λειτουργικά κενά είχαν ήδη εμφανιστεί 

στο σχολείο τους. Συνέπεια δε της συνέχισης των εν λόγω δυσλειτουργιών είναι και η 



παύση του ολοήμερου προγράμματος, με ό,τι αυτό σημαίνει όσον αφορά τον 

καθημερινό προγραμματισμό των γονέων. 

Επειδή είναι αδιανόητη η ύπαρξη λειτουργικών κενών σε σχολικές μονάδες 

σχεδόν 5 (πέντε) μήνες μετά την έναρξη του σχολικού έτους. 

Επειδή η ομαλή λειτουργία των σχολείων συνιστά ενδεικτικό παράδειγμα της 

μέριμνας, που η Πολιτεία οφείλει να επιδεικνύει με στόχο την πολυεπίπεδη στήριξη 

της ελληνικής περιφέρειας. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει για την άμεση κάλυψη των 

λειτουργικών κενών στις προαναφερθείσες σχολικές μονάδες της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Φθιώτιδας; 

2. Για ποιους λόγους δεν πραγματοποιήθηκαν οι αναγκαίες προσλήψεις 

προσωπικού, κατά τη Γ΄ φάση στις 3 Δεκεμβρίου, προς κάλυψη των κενών 

τα οποία είχαν ήδη προκύψει; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Σαρακιώτης Ιωάννης 


